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[Tpnmep

[Toumep: Cocmasums ypasHeHUe peaKkyuu
g3aumooelcmeus chocghopa u Kucriopooa.




1. B neBon 4yacTtn ypaBHeHNSA 3anmiin oopmMyribl BELLECTB,
KOTOpbI€ BCTYNaKT B peakuuto. (Popmyrbl MPOCTbIX

ra3000pasHbIX BELLECTB COCTOAT U3 ABYX aTOMOB: H2, O2,
N2, CI2 n.T.4.)
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2. B npaBon 4yacTtu ypaBHeHUsa 3anuun oopMyrnbl BELLECTB
oOpasylowmxcs B pesyristate peakuun.

3. Onpegenu: ATOMOB, Kakoro ayieMeHTa B J1eBOM YaCTu ypaBHEHUSA
bonbLue. (BHavane ypaBHMBalOT YMCNO aTOMOB, KOTOPLIX B f1I€BOW
4yacTun ypaBHEHUA DornbLue.)
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4, CoeanHn purypHom cTpernkon aToMbl 3TOrO dfiEMEHTA B
NEeBOU M NpaBoOn YacTsX.
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5. Onpenenu H.O.K. yncen atomMoB B NeBON 1 NpaBon
4YacTaX ypaBHEHUS.

6. 3anmwm H.O.K. B KBagpaTuke noa CTpenkowu.
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7. Pasgenun H.O.K. Ha Yyncno atoMoB KaXaoro
COE€MHEHHOro aremMeHTa.

8. 3anuLuu nonyyYeHHbIn Ko PUUMeEHT nepen popmynon.
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9. Onpenenu: EcTb Nn elle He ypaBHEHHbIE (HE COeANHEHHbIE
aTOMbl):

a) Ecnun ecTb, TO BEPHUCH K NYHKTY 3.
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